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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση των 
κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο Οκτωβρίου 
2015 και αφορούν τη Συντεχνίας μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με 
χρονολογική σειρά.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο Λιβαδιών 2/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 2/10/15, συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
με τον Δήμαρχο Λιβαδιών. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που 
αφορούν το εργατικό προσωπικό του Δήμου. 

Γενική Συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον Οργανισμό 
Ασφάλισης Υγείας 5/10/15
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 5/10/15, γενική συνέλευση των μελών της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας στην οποία παρευρεθεί 
και ο Γενικός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου. Στη 
συνέλευση συζητήθηκαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι 
στον Οργανισμό και ακολούθως έγινε ενημέρωση για τα Νομοσχέδια που 
αφορούν τους εργαζόμενους στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και τις θέσεις 
της Συντεχνίας.

Γενική Συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον Οργανισμό 
Νεολαίας Κύπρου 6/10/15
Στη γενική συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον Οργανισμό Νεολαίας 
Κύπρου που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 6/10/15, ο Γενικός Γραμματέας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου ενημέρωσε τα μέλη για τις ενέργειες της 
Συντεχνίας με σκοπό τη ψήφιση από τη Βουλή των κανονισμών των σχεδίων 
σύνταξης καθώς και για τα άλλα Νομοσχέδια που αφορούν τους Ημικρατικούς 
Οργανισμούς που εκκρεμούν για συζήτηση στη Βουλή. Συζητήθηκαν επίσης 
διάφορα προβλήματα των εργαζομένων στον Οργανισμό. 

Γενική Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο Λάρνακας 8/10/15
Την Πέμπτη, 8/10/15, πραγματοποιήθηκε γενική συνέλευση των μελών της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο Λάρνακας στο Τμήμα Κήπων και Πάρκων του 
Δήμου με σκοπό να καταγραφούν οι απόψεις των εργαζομένων σχετικά με 
την οργανωτική δομή του Τμήματος, ενόψει και των σχετικών συναντήσεων που 
θα πραγματοποιηθούν με τον Δημοτικό Γραμματέα.
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Φιλοξενία της ηγεσίας της Ομοσπονδίας 
Εργαζομένων ΕΥΔΑΠ από ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 8/10/15-
11/10/15
Με πρόσκληση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ επισκέφτηκε την 
Κύπρο η ηγεσία της Ομοσπονδίας Εργαζομένων στην 
Ύδρευση/Αποχέτευση (ΟΜΕ-ΕΥΔΑΠ) από Αθήνα την 
Πέμπτη, 8/10/15, μέχρι την Κυριακή, 11/10/15.
Κατά την παραμονή τους είχαν συναντήσεις με 
την ηγεσία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και των Κλάδων 
Υδατοπρομήθειας και Αποχέτευσης. Οι δύο 
Οργανισμοί αλληλοενημερώθηκαν για τις συνέπειες 
από την οικονομική κρίση στους εργαζόμενους 
- αποκοπές μισθών, απορρύθμιση εργασιακών 
σχέσεων, νέες μορφές απασχόλησης, μείωση 
προσωπικού, εισαγωγή της μίσθωσης εργασίας 
κ.λ.π. Ιδιαίτερα στάθηκαν στο θέμα της πολιτικής 
ιδιωτικοποίησης των υπηρεσιών αλλά και του ίδιου του 
Νερού που είναι φυσικό αγαθό. Οι δύο οργανώσεις 
συμφώνησαν ότι είναι καθήκον των εργαζομένων και 
της κοινωνίας να αγωνίζονται για να αποτρέπουν την 
εφαρμογή τέτοιων πολιτικών.

Τέλος, οι φιλοξενούμενοι είχαν την ευκαιρία 
να γνωρίσουν το περιβάλλον στα Συμβούλια 
Υδατοπρομήθειας και Αποχετεύσεως και να 
επισκεφθούν διάφορα μέρη της Κύπρου.   

Συνεδρία Συμβουλίου Αποχετεύσεως Λάρνακας 
12/10/15
Οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
συμμετείχαν τη Δευτέρα, 12/10/15, σε συνεδρία 
της ολομέλειας του Συμβουλίου Αποχετεύσεως 
Λάρνακας όπου εξέφρασαν τις απόψεις τους σχετικά 
με την ανανέωση των συμβολαίων υπαλλήλων 

καθορισμένης διάρκειας για την ολοκλήρωση των 
έργων της Β΄ φάσης της Αποχέτευσης στην πόλη της 
Λάρνακας.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δημοτικό Γραμματέα 
Δήμου Λάρνακας 13/10/15
Οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, ΟΗΟ-ΣΕΚ και 
ΔΟΚΩ-ΔΕΟΚ, συναντήθηκαν την Τρίτη, 13/10/15, 
με τον Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου Λάρνακας 
και εξέφρασαν τις απόψεις τους σχετικά με την 
οργανωτική δομή του Τμήματος Κήπων και Πάρκων 
του Δήμου. Η συνάντηση αυτή έγινε στα πλαίσια 
συναντήσεων που θα γίνουν για κάθε Τμήμα ώστε 
να αξιοποιηθεί στο μέγιστο βαθμό το υπάρχον 
ανθρώπινο δυναμικό.

Συνέλευση εργαζομένων στο Καλογεροπούλειο 
Νηπιαγωγείο του Δήμου Μέσα Γειτονιάς 14/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 14/10/15, 
συνέλευση των εργαζομένων στο Καλογεροπούλειο 
Νηπιαγωγείο του Δήμου Μέσα Γειτονιάς. Αναλύθηκε 
η οικονομική κατάσταση στο νηπιαγωγείο και 
εξετάστηκαν οι κατ’ αρχήν προτάσεις του Δημάρχου 
για αντιμετώπιση των προβλημάτων. Οι εργαζόμενες 
παρέθεσαν τις απόψεις τους και κατέθεσαν 
εισηγήσεις προς την κατεύθυνση της καλύτερης 
και πιο αποδοτικής λειτουργίας του Νηπιαγωγείου. 
Αποφασίστηκε όπως τονισθεί στο Δήμαρχο και στο 
Συμβούλιο για ακόμη μία φορά ότι οι υπηρεσίες των 
Δήμων δεν μπορούν να κρίνονται αποκλειστικά και 
μόνο από την ανταποδοτικότητα τους. Το Νηπιαγωγείο 
επιτελεί ένα κοινωφελές έργο, προσφέρει στους 
δημότες, και σε καμία περίπτωση η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
δεν μπορεί να αποδεχθεί τη θυματοποίηση των 
εργαζομένων. Οι εργαζόμενες δηλώνουν έτοιμες 
να βοηθήσουν προς κάθε κατεύθυνση αρκεί ο Δήμος 
να παρουσιάσει προς συζήτηση ένα ολοκληρωμένο 
και λειτουργικό σχέδιο. 

Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Αντιναρκωτικού 
Συμβουλίου Κύπρου 14/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 14/10/15, 
συνάντηση μεταξύ των Συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
και ΟΗΟ-ΣΕΚ με τον Πρόεδρο του Αντιναρκωτικού 
Συμβουλίου Κύπρου για υπογραφή της συλλογικής 
σύμβασης του Οργανισμού για την περίοδο από 
01.01.2013 μέχρι την περίοδο 31.12.2015. 
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Συνάντηση στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο για τα 
Σχέδια Υπηρεσίας 14/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 14/10/15, 
στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο στην παρουσία του 
ειδικού συμβούλου του Ανοικτού Πανεπιστημίου, 
συνάντηση μεταξύ Διεύθυνσης και Συντεχνιών για 
συζήτηση των σχεδίων υπηρεσίας του Ανοικτού 
Πανεπιστημίου. Η συζήτηση  θα συνεχιστεί με 
στόχο σύντομα το Ανοικτό Πανεπιστήμιο να 
δημοσιεύσει τα συμφωνημένα σχέδια υπηρεσίας.

Συνεδρίες Υποεπιτροπής Μικτής Επιτροπής 
Προσωπικού για τα Διαζευκτικά Προσόντα 
14/10/15 & 29/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 14/10/15, και την 
Πέμπτη, 29/10/15, συνεδρία της υποεπιτροπής 
της ΜΕΠ για τα διαζευκτικά προσόντα. Είναι μια 
εκκρεμότητα που παρέμεινε προς επίλυση από 
τον καιρό που Συντεχνίες και Δήμοι κατέληξαν 
με τα ενιαία σχέδια υπηρεσίας. Στόχος είναι η 
κατάληξη σε επίπεδο ΜΕΠ το συντομότερο έτσι 
ώστε να μπορέσουν μετά οι Δήμοι να περιλάβουν 
τη διευθέτηση στους προϋπολογισμούς τους και 
με την έγκριση των αρμόδιων Υπουργείων να 
εφαρμοστεί το συντομότερο δυνατό.

Συνεδρία Παγκύπριας Κλαδικής CYTA 15/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 15/10/15, 
συνεδρία της Παγκύπριας Κλαδικής της CYTA. 
Τα θέματα που συζητήθηκαν στη συνεδρία ήταν: 
1. Πρωτοβουλίες της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ για τη 
δημιουργία μετώπου αντίδρασης για αποτροπή 
της ιδιωτικοποίησης της ΑΤΗΚ. 2. Ενημέρωση για 
τις προτάσεις του Υπουργού Οικονομικών για την 
κατοχύρωση των δικαιωμάτων των εργαζομένων 
και οι θέσεις της ΣΗΔΗΚΕΚ. 3. Ενημέρωση για τα 
Νομοσχέδια που αφορούν το Κρατικό Μισθολόγιο 
και τις Αποσπάσεις Υπαλλήλων. 4. Οργανωτική 
συγκρότηση μετά τις αποχωρήσεις στελεχών.  

Διεθνές Συνδικαλιστικό Συνέδριο για τις 
Τηλεπικοινωνίες 19/10/15
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ συμμετείχε σε συνδικαλιστικό 
συνέδριο που διοργανώθηκε από τις συνδικαλιστικές 

Οργανώσεις ΠΑΜΕ (Ελλάδα), ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
(Κύπρος), COBAS (Ισπανία) και USB (Ιταλίας). Το 
Συνέδριο πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 19/10/15, 
στο Κοινοβούλιο στις Βρυξέλλες με θέμα «Ο 
αγώνας των εργαζομένων στις Τηλεπικοινωνίες και 
την Πληροφορική απέναντι στους Επιχειρηματικούς 
Ομίλους», και συμμετείχαν σε αυτό 11 Οργανώσεις 
από 10 χώρες. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου 
κατέθεσαν από μία εισήγηση οι 4 διοργανώτριες 
συνδικαλιστικές Οργανώσεις ενώ ακούστηκαν 
και οι απόψεις των υπόλοιπων Οργανώσεων που 
συμμετείχαν. Κύριο χαρακτηριστικό στο περιεχόμενο 

της συζήτησης ήταν η άγρια εκμετάλλευση των 
εργαζομένων στον Κλάδο από τις πολυεθνικές 
ιδιαίτερα στους χώρους τηλεφωνικής εξυπηρέτησης. 
Τέθηκαν πολλά άλλα ζητήματα όπως οι μορφές 
απασχόλησης και η ανάγκη οργάνωσης των 
εργαζομένων. 
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Εκλογική Συνέλευση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο 
Λεμεσού 21/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 21/10/15,  στο οίκημα 
της ΠΕΟ Λεμεσού, παρουσία του Κεντρικού Οργανωτικού 
Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, Σύμου Ευτυχίου,  η 
εκλογική συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στο Δήμο Λεμεσού. Στη συνέλευση μεταξύ άλλων 
συζητήθηκαν διάφορα ζητήματα που εκκρεμούν στο 
Δήμο όπως το ζήτημα των δικαιωμάτων των εκτάκτων 
και των εργαζομένων αορίστου χρόνου και η ανάθεση 
εργασιών σε ιδιώτες. Έγινε επίσης αναφορά στο σχέδιο 
συμπληρωματικής ιατρικής περίθαλψης που εφάρμοσε 
η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο. Στη συνέχεια εξελέγη η νέα 
Τοπική Επιτροπή της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ η οποία καταρτίστηκε 
σε σώμα στην πρώτη της συνεδρία που πραγματοποιήθηκε 
τη Δευτέρα, 26/10/15. Γραμματέας εκλέγηκε ο Άλκης 
Αλκιβιάδης, Αναπληρωτής Γραμματέας εκλέγηκε 
ο Αυγουστίνος Ηροδότου ενώ εκλέγηκαν ο Στέλιος 
Αυγουστή, ο Δημήτρης Σαββίδης, ο Μαρίνος Π’ Μιχαήλ, 
ο Μάριος Ιακώβου, ο Μαρίνος Νικολάου, ο Δημήτρης 
Θεοτή και ο Μαρίνος Βήκας ως μέλη της Γραμματείας. 
Μέλη της Τοπικής Επιτροπής εκλέγηκαν ο Αντώνης 
Αντωνίου, ο Κώστας Ευλάβης, η Αγάθη Σταύρου, ο 
Ιουλιανός Αντωνίου, ο Φίλιππος Χριστοδούλου και ο 
Παναγιώτης Σάββα.  

Συνάντηση Κλαδικής ΚΟΤ με Γ.Γ. της ΠΕΟ 21/10/15
Η Κλαδική Επιτροπή της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον ΚΟΤ είχε 
συνάντηση την Τετάρτη, 21/10/15, με τον Γενικό Γραμματέα 
της ΠΕΟ Πάμπη Κυρίτση.
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν και ο Επαρχιακός 
Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Γιάννος Σουρουλλάς και 
ο υπεύθυνος για Ευρωπαϊκά θέματα της ΠΕΟ και μέλος 
του Δ.Σ. του ΚΟΤ Νίκος Γρηγορίου. 
Η συνάντηση είχε σαν στόχο την πλήρη ενημέρωση του Γ.Γ. 
της ΠΕΟ για τις εξελίξεις στον ΚΟΤ καθώς επίσης και για 
τις όποιες διεργασίες γίνονται και αφορούν το μέλλον του 
Οργανισμού και τις αλλαγές που δρομολογούνται.
Είχε δοθεί διαβεβαίωση από τον Υφυπουργό παρά τω 
Προέδρω  κ. Πετρίδη ότι οι εργαζόμενοι θα είχαν άμεση 
εμπλοκή σε ότι συζητείται, αλλά πρόσφατα οι Συντεχνίες 
έχουν πάρει επιστολή από τον Υφυπουργό με την οποία  
σημειώνεται ότι θα ενημερώνονται μόνο για εργασιακά 
θέματα.
Η συνάντηση ήταν πολύ χρήσιμη και αποφασίστηκαν 
οι κινήσεις που θα πρέπει να γίνουν από τη πλευρά της 
Συντεχνίας, ούτως ώστε οι εργαζόμενοι και οι εκπρόσωποι 
τους να αποτελούν μέρος της όποιας διαδικασίας 
προκύψει που θα αφορά τον Οργανισμό.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο Λάρνακας 21/10/15
Οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, ΟΗΟ-ΣΕΚ και ΔΟΚΩ-
ΔΕΟΚ, συναντήθηκαν  την Τετάρτη, 21/10/15, με τον 
Δήμαρχο Λάρνακας με σκοπό την περεταίρω ανάπτυξη 
του επιπέδου συνεργασίας τους. Βασικό θέμα συζήτησης 
ήταν το γεγονός ότι οι συμφωνημένες συνεννοήσεις 
μεταξύ Συνδικαλιστικού Κινήματος και Αρχών του Δήμου 
δεν υλοποιούνται άμεσα προκαλώντας αχρείαστη ένταση. 

Ενημερωτική συγκέντρωση εργαζομένων στη Cyta 
22/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 22/10/15, μαζική 
συγκέντρωση των εργαζομένων στα Τμήματα 
Κατασκευών της Cyta κατά την οποία ο Γενικός 
Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου 
και ο Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-CYTA Δώρος 
Θεοδώρου ανάλυσαν τις θέσεις της Συντεχνίας για 
τις ιδιωτικοποιήσεις, τις προτάσεις του Υπουργού 
Οικονομικών, και την αντίδραση μας στα Νομοσχέδια 
για την ιδιωτικοποίηση, το κρατικό μισθολόγιο, και τις 
αποσπάσεις υπαλλήλων.  

Συνάντηση Κεντρικής Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-
CYTA με Γενικό Γραμματέα ΠΕΟ 29/10/15
Την Πέμπτη, 29/10/15, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
της Κεντρικής Γραμματείας ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-CYTA με 
τον Γενικό Γραμματέα της ΠΕΟ Πάμπη Κυρίτση κατά 
την οποία ανταλλάγησαν απόψεις για το θέμα των 
ιδιωτικοποιήσεων και τις πρωτοβουλίες της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ για αντίδραση των εργαζομένων. Ο Γ.Γ. της ΠΕΟ 
είχε την ευκαιρία να αναλύσει τις θέσεις της ΠΕΟ και 
συγχάρηκε την Κλαδική για τη δουλειά που επιτελεί 
μέσα στους εργαζόμενους.

Συνάντηση Συντεχνιών και Συμβούλων PWC για το 
νέο οργανόγραμμα της Α.Λ.Κ. στις νέες συνθήκες 
29/10/15
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 29/10/15, στα Κεντρικά 
Γραφεία της Α.Λ.Κ., συνάντηση κατά την οποία οι 
Σύμβουλοι της PWC εξήγησαν το οργανόγραμμα που 
πρότειναν να εφαρμοσθεί με το νέο ρόλο της Α.Λ.Κ. 
σαν εποπτική αρχή στα Λιμάνια. Οι Συντεχνίες ζήτησαν 
διευκρινήσεις και κυρίως εντόπισαν τις ελλείψεις της 
εισήγησης που αφορούν κυρίως τα σχέδια υπηρεσίας 
των νέων θέσεων σε σχέση και με το υφιστάμενο 
προσωπικό.  

Προσφορά Τιμητικού Βραβείου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε 
ιδρυτικό μέλος πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 30/10/15
Την Παρασκευή, 30/10/15, 
ο Γενικός Γραμματέας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης 
Νεοφύτου μαζί με το 
επαγγελματικό στέλεχος 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Σταύρο 
Ανδρέου επισκέφτηκαν την 
κυρία Γιαννούλα Σάββα, 
ιδρυτικό μέλος του πρώτου 
Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Σκοπός της 
επίσκεψης ήταν η προσφορά 
τιμητικού βραβείου στα πλαίσια 
της βράβευσης που έγινε με την 
ευκαιρία της συμπλήρωσης 30 
χρόνων από τη ίδρυση της Συντεχνίας στο 8ο Παγκύπριο 
Συνέδριο όπου δεν μπόρεσε να παρευρεθεί η τιμώμενη. 


